
COIVIUNE D� BRISSAGO 

Brissago, 11. Oktober 2024 

Via Naccio - Serviceleistungen wahrend der Arbeiten 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

im Zusammenhang mit den Arbeiten in der Via Naccio und im Anschluss an die 
offentliche Veranstaltung vom 28. August konnen wir Sie nun uber die 
Dienstleistungsbestimmungen informieren, die wahrend der gesamten Dauer der 
Arbeiten eingehalten werden mussen. Bitte beachten Sie, dass die Stra�e fur die 
Arbeiten vom 4. November 2024 bis zum 21. Marz 2025 fur den Fahrzeugverkehr 
gesperrt werden muss. 

Die folgenden Anweisungen wurden erstellt, um einen reibungslosen Ablauf der 
Dienstleistungen zu gewahrleisten und die Beeintrachtigungen tor die Bevolkerung so 
gering wie moglich zu halten. Bitte befolgen Sie sie sorgfaltig, um zum Erfolg der 
Arbeiten beizutragen. 

1. Erste Einsatzstellen
In Zusammenarbeit mit der Polizei, der Ambulanz, der Rega und der Feuerwehr
wurde ein lnterventionsprotokoll erstellt, um die Sicherheit der Burger zu jeder Zeit zu
gewahrleisten.

2. Primare Dienste

Post: 

Abfall: 

Die tagliche Zustellung von Briefen und Paketen an 1hr Domizil 
durch die POST CH SA ist gewahrleistet, es kann jedoch zu 
Verzogerungen gegenuber der ublichen Zustellzeit kommen. 
Hingegen ist es nicht moglich. unter der Woche. uber die Online
Dienste von Coop und Migros Lebensmittel zu bestellen. Bei 
Online-Bestellungen uber Expressdienste (DHL, DPD, 
SWISSPOST usw.) muss als Lieferadresse z.B. die Adresse der 
Gemeindekanzlei angegeben werden: 
Herr 
Giuseppe Bianchi 
c/o Cancelleria Comunale 
Piazza Municipio 1 
6614 Brissago 

Das Paket wird dann vom Eigentumer direkt bei der 
Gemeindekanzlei abgeholt. 

Auf dem Parkplatz von Gadero werden zusatzliche Abfallbehalter 
aufgestellt. Die Entleerung erfolgt wochentlich durch die 



 

städtischen Dienste. Es wird auch möglich sein, Ihre eigene 
Behälter für die Gartenabfälle vor Ort zu lassen.  

 
Winterdienst : Der Winterdienst (Salzstreuung und Schneeräumung) ist dank der 

Stationierung eines Geeigneten Fahrzeugs auf dem Parkplatz 
Gadero jederzeit gewährleistet. 

 
Dorfbusse : Der Dienst wird den normalen Fahrplan der Linie 8 einhalten. Die 

Haltestelle Gadero wird an die Kreuzung der Via Naccio mit der 
Via Panoramica (Cò di Porta) verlegt. 

 
Parkplätze :  Dank der Bereitschaft einiger Privatpersonen wird es möglich sein, 

die Autos auf deren Privat Parkplätzen abzustellen, die sich 
größtenteils im unteren Bereich der Baustelle befinden. Die zur 
Verfügung stehenden Parkplätze werden jedoch begrenzt und 
gekennzeichnet sein, so dass Sie die Anzahl der Autos pro 
Haushalt auf ein Minimum beschränken sollten. 
Bitte bedenken Sie, dass besetzte Parkplätze grundsätzlich 
außerhalb der Straßensperrzeiten, d.h. wöchentlich von 
Freitagabend bis Montagmorgen und während der 
Weihnachtsferien, frei sein müssen. 
Sollten nicht genügend Parkplätze vorhanden sein, können Autos 
auf der Straße geparkt werden, sofern der verbleibende Platz 
ausreicht, um die Durchfahrt von Fahrzeugen, einschließlich 
schwerer Baufahrzeuge, zu gewährleisten. Jeglicher Missbrauch 
in dieser Hinsicht wird nicht geduldet. Wir möchten Sie von 
vornherein darauf hinweisen, dass das Parken an der Kreuzung 
Via Naccio/Via Panoramica aufgrund der Baustelle nicht möglich 
sein wird und dass dort Schilder zu Gunsten von Erste-Hilfe- und 
Heimservice-Organisationen aufgestellt werden. 

 
Informationen:  Wie bereits während des öffentlichen Abends erwähnt, wurden 

zwei Informationskanäle für die Baustelle eingerichtet, einer per 
E-Mail und einer per Whatsapp. Damit wollen wir Sie über alle 
Änderungen in Bezug auf die Öffnung/Sperrung der Straße sowie 
über neue Dienstleistungsbestimmungen auf dem Laufenden 
halten und Sie gelegentlich über den Fortgang der Arbeiten 
informieren. 
Wir haben Ihre E-Mail-Kontakte aus dem vorherigen Formular 
abgerufen. Wenn neue Interessenten hinzugefügt werden 
möchten, lassen Sie es uns einfach über den untenstehenden 
Kontakt wissen. Um sich für den Whatsapp-Kanal zu registrieren, 
können Sie stattdessen den folgenden QR-Code scannen und 
Ihre Registrierung anschließend bestätigen. 

 



Wir sind uns bewusst, dass dies eine gro�e organisatorische Anstrengung erfordern 
wird, aber lhre Mitarbeit wird fur den Erfolg der lntervention unerlasslich sein, und 
dafur danken wir lhnen im Voraus. 

Die Gemeinde Brissago steht lhnen uber ihre Dienststellen fur weitere lnformationen 
oder allgemeine Fragen unter folgender Ad resse zur Verfugung: 
vianaccio@brissago.ch 

Mit freundlichen Gru�en. 

FUR DAS RATHAUS 

De Burgermeister: 
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